

致：西貢區議會全體會議
主席及各委員

提出動議

「鑑於早前坑口富寧花園出現退伍軍人症個案，本會要求相關政府部門作出相應措施保障居民健康。」

背景：

衛生防護中心早前透露截至 6 月 6 日，本年共錄得 37 宗退伍軍人病個案，而在 5 月 31 日至 6 月 6 日期間亦有錄得一宗社區感染的退伍軍人病個案在將軍澳富寧花園發生。

將軍澳區內有多個大型商場和屋苑，亦有多個港鐵站，所以不少居民擔憂冷氣系統會傳播退伍軍人症病菌，希望有關政府部門能作出適當措施從保障市民健康。

故此本會要求相關部門：

- 由於較早前彩虹港鐵站淡水冷卻塔退伍軍人症桿菌濃度高於可行動水平，所以要求部門督促港鐵公司加強清潔將軍澳沿線各站的淡水冷卻塔
- 交代富寧花園個案的跟進及源頭追蹤情況
- 要求相關部門採集水樣本及環境樣本，進行退伍軍人桿菌檢測，並積極調查可能的感染源頭
- 要求政府部門監管及協助私人屋苑及商場清潔供水系統，冷氣系統和冷卻水塔

動議措辭：

「鑑於早前坑口富寧花園出現退伍軍人症個案，本會要求相關政府部門作出相應措施保障居民健康。」

動議人：陳耀初



和議人：鄭仲文

王卓雅

李賢浩

